



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Наказ

«22» січня 2020

Херсон

№ 04-05/3

Про утворення конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад категорій "Б" і "В" державної служби в Територіальному управлінні ДСА України в Херсонській області та вакантних посад категорій «Б» - керівників апаратів та їх заступників місцевих судів Херсонської області

Відповідно до частини першої статті 27 Закону України "Про державну службу", пункту 15 Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 5 вересня 2017 р. № 2646/0/15-17 (у редакції рішення від 26 листопада 2019 р. № 3162/0/15-19),

НАКАЗУЮ:

1. Утворити конкурсну комісію з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад категорій "Б" і "В" державної служби в Територіальному управлінні ДСА України в Херсонській області та вакантних посад категорії "Б" – керівників апаратів та їх заступників місцевих судів Херсонської області (далі – конкурсна комісія) у складі згідно з додатком.
2. Визначити адміністратором конкурсної комісії Бурак Ірину Миколаївну, головного спеціаліста сектору по роботі з персоналом Територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області.
3. Сектору по роботі з персоналом Територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області (Собчук М.О.) не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього наказу довести його до працівників Територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області.

4. Провідному спеціалісту по роботі зі зверненнями та доступу до публічної інформації (Твердохліб В.І.) не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього наказу розмістити його на офіційному сайті Територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області в розділі "Нормативно-правова база".

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління



В.Лаговський